



The ABOLLO SILAGE ROUND BALLER moves from the electric motor. And the ready-made silage stuffed with the damper tool in the feed hopper rolls the beet pulp, fruit pulp, alfalfa silage and various green coarse feed crops into rolls and covers them with stretch and cuts the connection with the external environment and provides a longer shelf life of the products. According to the silage baling machine, the roughage dry matter ratio and the particle size, the SRB100 model can roll baler 70-130 kg, SRB500 model 350-600 kg, SRB800 650-1050 kg.

Силосный пресс-подборщик МАРКИ ABOLLO производится путем прокатки готового силоса, свекольной ботвы, плодовой ботвы, силоса люцерны и различных зеленых грубых, кормовых растений, собирая их в рулон. Имеются модели силосный пресс-подборщика, соответствуют по вместимости силоса, в сухом виде модель SRB100 может прокатывать рулон от 70 до 130 кг, модель SRB500 от 350 до 600 кг, SRB800 – от 650 до 1050 кг.

ماكينة كيس و حزم سيلجة العلف الأخضر (في بالات دائرية) ماركة ابوللو هي ماكينة تدور بمحرك كهربائي لتناول و كيس نواتج السيلجة في شكل بالات دائرية و تغليفها بغطاء من مطاطي يعزلها عن الوسط الخارجي و يحافظ عليها لمدة طويلة ، تتلقى التقييم من شاحنة قلاية سواء كانت سيلجة علف أخضر مفروم، أو لب البنجر ،أو لب ثمار و فواكه، أو عجين سيلجة البرسيم .

ماكينة كيس و حزم سيلجة العلف الأخضر (في بالات دائرية) بحسب مشوب الشوائب الصلبة بخام العلف و كبر حجم الجزيئات تتعامل معها موديلات مختلفة من الماكينة SRB100 هو الموديل الذي يتعامل مع الأوزان من 70 و حتى 130 كيلوجراما ، أمام الموديل SRB500 فهو الموديل الذي يتعامل مع الأوزان من 350 و إلى 600 كيلوجراما ، و الموديل الأكبر SRB800 يتعامل مع الأوزان من 650 و حتى 1050 كيلوجراما .

Technical Dimensions / технические характеристики / المواصفات الفنية				MODEL / Модель / الموديل		
				TY-SRB100	TY-SRB500	TY-SRB800
Height	Высота	الإرتام	cm	295	305	325
Width	Ширина	العرض	cm	225	235	245
Length	Длина	الطول	cm	860	940	960
Weight	Вес	الوزن	Kg	4750	8500	9500
Working Capacity	Продуктивность	عرة السال	bale/h	35-45	25-40	25-40
Baler Weight	Вес тюка	وزن البالة	Kg	70-130	350-600	650-1050
Pressing Unit	Прессинг тип	شكل الضغط	-	Plastic Band	Plastic Band	Plastic Band
Required Electricity	Потребляемая электричество	الكهرباء المطلوبة	Kw/h	18	25	38
Baler Sizes	Диаметр рулона	أبعاد البالة	cm	55-62	90-100	110-115
Working Control System	Контрольная работа	كترول	-	Electronic	Electronic	Electronic
Conveyor	Конвейер	نقل	-	Hydraulic	Hydraulic	Hydraulic
Tire Dimensions	Шины	معايير البالة	-	10.0/75-15.3	10.0/75-15.3	10.0/75-15.3